

英国 UFO 解密文件 背后的疑云

英国国防部3月初公开了一批 UFO 的机

密档案,让很多秘密浮出了水面。这批35份解密档案内容非常丰富,加起来一共有8500页,最早可追溯至上世纪50年代,也有很多近期的档案,主要记录的是英国政府收到的 UFO 报告,其中包括目击者拍摄的照片、手绘的图像、口述的文字以及英国国防部给目击者的回信。档案显示,上世纪70年代,由于热门影片《第三类接触》极大地激发了公众的想象力,UFO 目击事件进入高潮,从1977年的435起增至1978年的750起。

文件挑战想象极限

这已不是英国第一次公布 UFO 档案了,在这批解密档案里的很多表格中,填写的手写字体有些歪歪扭扭,但却有每一次关于 UFO 报告的目击时间、目击地点、内容摘要等项目,出于保护隐私的考虑,在每次出现报告人名字的地方都特意打上了水印。虽然报告人的名字被保护了,但按照英国的法律,遭遇 UFO 的事件却一定要公开透明。报告中,有目击者把不明飞行物描述为“薄荷糖形状的坚硬物飞行器”;也有人看到外形类似“戒指”或“水母”,

或者是雪茄状的飞行器,顶部还有“银纱”回旋。还有目击者描述,他们看到过“通体蓝色、外形好像香蕉般的外星人”。

在其中一起事件里,一名伦敦的男子称,他曾在1998年10月看到一架不明飞行物在他家中上空盘旋,他记得“那是一个巨型雪茄形状的飞船,两边各有一个机翼状推进器”。“飞碟前端好像发出两道亮光,一道白光围绕底部闪个不停。你可以想象一下,我都吓呆了。”随后他就不明不白地遭外星人

“绑架”,事后发现自己“又回到一个小时前”。

根据解密文件记录,1978年4月16日,英国皇家空军对17人声称承载着外星人的雪茄型 UFO 多次出现在英格兰南部的地区展开调查。1990年11月,皇家空军“旋风”战斗轰炸机的机组人员也在北海地区看到一艘 UFO,体积与 C-130“大力神”运输机相当,通体发出明亮的蓝光,速度惊人。飞行员说他“从来没见过这样的东西”。

杀回马枪的飞行器

在历年解密的众多 UFO 材料中,最引人注目的便是1980年在英国东部的伦德沙姆森林发生的目击外星人事件,其证词之详尽之生动,让人简直感觉外星人就在身边。

位于英国萨福克郡伦德沙姆森林附近的本特沃特斯基地原本是一个空军基地,按照北约的协议,有不少美国军队驻扎在那里。

1980年12月27日凌晨,在空军基地巡查的查尔斯·哈特中校看到在基地后门有异常的灯光出现,有一个神秘的物体在基地周围的树丛间移动。考虑到有飞机坠毁或迫降的可能,他派遣三名巡逻兵步行前去仔细观察。他们回来报告说,在伦德沙姆森林中并没有看到飞机残骸,而是看到了一个发出像太阳光一样刺眼光亮的三角形物体。

当时,三名巡逻士兵对眼前所见十分震惊:一个

小的金属飞行物正穿行在森林上空,最后它停靠在一块空旷地上。三人偷偷靠近后,看到飞行器的侧面印有奇怪的标志,他们迅速掏出笔记本将图形描绘了下来。

“该物体为金属质地,三角形,宽达2到3米,高近2米,发出的白光几乎照亮了整个森林。这个物体顶部还发着红光,底部是蓝光。这一物体可能处于悬浮状态,也可能有支架。当派去的巡逻兵走近该物体时,它在树丛中来回移动,不久便消失了。与此同时,附近农场里的牲畜陷入一片慌乱。”哈特中校在报告中称。

天亮后,哈特中校和他的手下在飞行器曾经盘旋过的地面上发现三个凹陷的痕迹,呈等边三角形分布,像是飞行器着陆时留下的。而且后来经检测显示,该地点曾遭受过比正常水平高7倍的辐射,而且在

着陆点的中心位置检测到的辐射量要高于3处压痕。

正当哈特中校对造成这种奇怪现象的“元凶”疑惑不解时,没想到消失的飞行器又杀了一个回马枪。哈特得知后,立即带领一小组士兵冲进森林展开调查,据他称,当他们追踪那架 UFO 时,他们的无线通讯系统突然失灵,而用来照亮森林的灯也突然熄灭。

UFO 研究者相信,光临英国伦德沙姆森林上空的 UFO 一定是外星人的飞行器,但针对英国境内发生的 UFO 目击报告,英国国防部却对此矢口否认,宣称没有任何证据显示该事件和外星人的飞行器有任何联系。

英国国防部发言人称,“没有一次案例能够确认我们国家曾有外星人入侵。天空中的奇异现象很多,我们也接到不少民众合情合理的报告,但是这些现象其实都可以用自然科学来解释。”

丘吉尔重视项目被经费难倒

从此次解密的档案来看,英国政府其实对 UFO 早有关注,并对其进行了详尽的记录。比如在公布的关于 UFO 的文件中,包括一份二战时期英国首相丘吉尔出席会议的报告书。当时,丘吉尔对英军战斗机与一个不明飞行物相遇的报告极其关注,并下令将此保密50年。

二战期间,一架英国皇家空军的侦察机和机组人员是从欧洲大陆返航时遭遇 UFO 的,他们在飞近英格兰海岸时发现一艘金属构造的 UFO 正尾随着他们。机组人员称 UFO 在飞机附近盘旋,发出很大的噪声,机组人员拍下了 UFO 的照片。

丘吉尔对此无法解释的事件非常忧心,他在跟

当时任盟军最高统帅的艾森豪威尔将军举行秘密战争会议时下达命令,禁止报道这一发生在英国东海岸空域的离奇事件,因为他担心这会在大众中引发大规模恐慌,禁令时间长达50年。

之后在1950年,英国政府一直把不明飞行物 UFO 的威胁看得非常严重,以致举行高级情报专家会议,专门讨论这一问题。英国国防部也在那时专门成立了 UFO 项目,对天外来客的飞行器进行专题研究。

英国国防部一个代号为 DI55 的秘密单位就专门从事不明飞行物的调查工作,自从成立以来,这一项目到目前收到上万份关于 UFO 事件的报告。对每一件有关目击 UFO 的报告,都由情报人员进行详

细的调查,询问目击者、搜集证词、记录过程。

具有讽刺意味的是,当年丘吉尔重视的 UFO 项目,却在50年后由于缺乏经费而被迫关门。2009年受到经济危机影响,英国政府被批收缩财政支出,国防经费被裁减,而隶属于国防部旗下的 UFO 项目惨遭裁撤。

1979年1月,英国上院,即贵族院就 UFO 进行了一次长达3个小时的辩论,这也是英国议会唯一一次就飞碟展开讨论。国防部在为辩论准备的备忘录中声明:“女王陛下政府从来没有受到来自外星的人的造访。”

但为什么这些部门早在20多年前就否认了 UFO 的存在,却又调查了这么多年呢?在 UFO 背后依旧疑云重重。

据《瞭望东方周刊》